

Вместе против коррупции!

Автор: site

30.04.2020 20:07 - Обновлено 30.04.2020 20:09

В 2019 году Генеральной Прокуратурой РФ совместно с компетентными органами государств – участников Межгосударственного совета по противодействию коррупции и стран БРИКС проведен Международный молодежный конкурс социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции!». С материалами конкурса Вы можете ознакомиться по ссылке

<https://xn--31-6kcadhwnl3cfdx.xn--p1ai/press-centr/novosti/vmeste-protiv-korrupcii/>